

Директор ИММиТ Анатолий Попович награжден Орденом Дружбы



[Указом Президента России Владимира Путина](#) директор Института машиностроения, материалов и транспорта Анатолий Попович награжден Орденом Дружбы.

Эта награда свидетельствует о значительном вкладе в образование и науку, а также об укреплении дружественных отношений между странами.

Анатолий Анатольевич — настоящий профессионал в своей области. Он предан своему делу и всегда стремится к постоянному развитию. Благодаря этим качествам Институт машиностроения, материалов и транспорта Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого стал флагманом в области науки и инженерно-технического образования. Его талант руководителя и организатора позволил создать уникальную атмосферу творчества и инноваций, которая привлекает талантливых студентов и молодых учёных со всего мира.

Искренне поздравляем вас с заслуженной наградой! Желаем вам дальнейшего процветания, новых успехов и достижений в вашей профессиональной деятельности. Пусть эта награда станет стимулом для ещё больших свершений и развития вашего дела.

